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від 26 січня 2022 року                                       № 111/4 

 

щодо проекту Закону про внесення змін  

до Закону України «Про виноград та виноградне вино»  

(реєстр. № 6010) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, відповідно 

до предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про виноград та виноградне вино» (реєстр. № 6010 від 08.09.2021 р.), 

поданий народним депутатом України Салійчуком О.В., іншими народними 

депутатами України, та відзначає наступне. 

Як зазначено у пояснювальній записці, законопроект розроблений з метою 

приведення у відповідність норм галузевого законодавства з вимогами 

міжнародних правил виробництва виноробної продукції та імплементації 

положень Регламентів (ЄС) № 1308/2013, № 251/2014, 2019/33, 2018/274 та 

Постанови (ЄС) 2018/273 щодо енологічних практик, маркування і захисту 

географічних зазначень виноробної продукції та контролю у сфері 

виноградарства та виноробства, а також спрощення ведення підприємництва та 

дерегуляції у виноградно-виноробній галузі, створення сприятливих умов щодо 

розвитку суб’єктів господарювання всіх форм власності та виробництва 

високоякісної продукції з особливими властивостями, що обумовлені 

екологічними умовами території походження. 

Проектом Закону пропонується визначити правові засади вимог до 

виробництва виноробної продукції, зокрема:  

привести терміни та визначення, класифікацію сортів винограду та вимоги 

до виробництва виноробної продукції, виробленої з відповідних сортів 

винограду, а також деякі енологічні практики та обмеження у відповідність до 

класифікації, прийнятої в країнах ЄС;  

запровадити реєстрацію, звітність та виробництво виноробної продукції з 

використанням у назвах географічних зазначень та вин контрольованого 

найменування за походженням аналогічним чином, що використовуються у 

країнах ЄС; 



визначити механізм захисту на території України географічних зазначень 

ЄС на виноробну продукцію, відповідальність та наслідки порушень; 

передбачити державну підтримку виноградарства та виноробства 

відповідно до плану заходів виконання Угоди між Україною та ЄС; 

імплементувати правила щодо маркування та представлення виноробної 

продукції. 

Крім того, передбачається створити єдину державну інформаційну систему 

«Виноградарсько-виноробний реєстр», що включатиме відомості про 

виробників винограду, виноградні ділянки, виробників виноробної продукції 

тощо.  

Міністерство аграрної політики та продовольства України підтримує 

прийняття законопроекту. 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру 

зазначає, що законопроект потребує приведення у відповідність із 

законодавством, зокрема до статей 1, 5 Закону України «Про Державний 

земельний кадастр» у частині термінологічного апарату та у частині внесення 

відомостей до Державного земельного кадастру та користування такими 

відомостями. 

Міністерство фінансів України у своєму висновку зазначає, що 

законопроект потребує доопрацювання, оскільки до нього не надано фінансово-

економічних розрахунків. Мінфін відмічає, що реалізація положень 

законопроекту може мати вплив на вартісну величину впливу на показники 

державного та місцевих бюджетів. 

Прийняття законопроекту, як зазначають автори, сприятиме створенню 

сприятливих умов щодо розвитку суб’єктів господарювання всіх форм 

власності та виробництва високоякісної продукції з особливими властивостями, 

що обумовлені екологічними умовами території походження. 

Комітет зазначає, що відповідно до Постанови Верховної Ради України  

від 29.08.2019 р. № 19-IX «Про перелік, кількісний склад і предмети відання 

комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», до змісту проекту 

Закону про внесення змін до Закону України «Про виноград та виноградне 

вино» (реєстр № 6010) зауваження відсутні. 

 

Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в: 
 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

самостійно визначитись стосовно проекту Закону про внесення змін до Закону 

України «Про виноград та виноградне вино» (реєстр. № 6010 від 08.09.2021 р.), 

поданий народним депутатом України Салійчуком О.В., іншими народними 

депутатами України. 

2.  Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики. 

 

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 

 


